Tekintsiik példaul az AXW héromszoget, és hosszabbitsuk meg az AX szakaszt A-n tul. Messe az igy kapott
félegyenes W D-t az F pontban.
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Mivel
DAF< =180° — DAB< — BAX < = 30°,

azért AF a DAW szabalyos haromszog A-bol indulé szimmetriatengelye. Igy WEF L AF, és
WF = 1WD = 1AD
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Az AXW haromszog AX oldalhoz tartoz6 magassaga W 1 AF alapjan W F,| tehat az AXW haromszog teriilete
1 1 1 1
—AX -WF=-AB--AD =-AB - AD,
2 2 2 4
negyede a téglalap teriiletének.

A t6bbi 3 haromszog teriilete ugyanennyi, hiszen tiikorképei AXW-nek az ABCD téglalap tengelyeire, ill. a cent-
ruméra. Ezekbdl kovetkezik a feladat allitasa.



